

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



一岁半的孩子误服“三步倒”

幸亏是10年陈药,否则后果不堪设想

本报1月22日讯(记者 马瑛)“幸亏是十多年的药了,孩子捡了一条命,吓坏了。”尽管小明坤情况好转,但是小明坤的妈妈依然不敢回想昨天的事情。1周岁半的小明坤误服了家中的“三步倒”,差点出事。

陵县丁庄乡的小明坤家中最近正在搬家,不懂事的小明坤找到一个药瓶,拧开药瓶盖拿起里面的胶囊就放到了嘴里,小明坤的奶奶刚好发现,并从小明坤的嘴里将药抠出,但为时已晚,小明坤此时已经口

吐白沫,家人迅速抱着小明坤赶到德州市人民医院急诊科。

德州市人民医院急诊科大夫段长民告诉记者,当时病人家属带着药瓶来到医院,才发现小明坤误服了毒狗药,俗称“三步倒”,是一种氰化钾,剧毒。小明坤在急诊科接受初步检查后随即转至小儿科。

22日上午,记者在小儿科见到小明坤,他已无大碍。小明坤的爷爷告诉记者,最近家里搬家一时没看住,孩子就误服了毒药,幸亏该毒药已搁置10

多年,药效大大缩减,小明坤才得以保住性命。小儿科大夫贾荣军告诉记者,小明坤身体状况已经平稳,但是仍要住院观察。“他是到目前为止,所知唯一一个误服‘三步倒’后活下来的孩子。”

记者通过贾荣军了解到,一个月前,河北景县一两岁儿童也是误服了“三步倒”。“他吃的那个药是新买的,孩子把胶囊咬破了,药粉洒出了一点,孩子就不行了。”贾荣军说,经过抢救,该男孩最终脑死亡,其父

母放弃治疗。除此之外,贾荣军说,还曾经接到一个误服“三步倒”的孩子,当场死亡。

贾荣军说,氰化物属于剧毒,人体吸入该毒物后,会出现“闪电式”骤死,病人2-3分钟就可造成呼吸停止而死亡,而农村家庭中会购买此类毒药用于毒老鼠和毒狗。“尽量不要把这种剧毒产品放在家中,尤其是有孩子的家庭,小孩和大人如果误服,后果都非常严重。”

(线索提供者 王先生 奖励100元)

高速封路

一车活鱼险窒息

本报1月22日讯(记者 牟涛 通讯员 马振华)因为高速封路,一车活蹦乱跳的活鱼因为缺氧出现窒息前兆。车主向交警求助后,交警协调相关部门开通绿色通道帮助其离开高速。

1月22日6时许,天色朦朦亮,一名神色匆匆、满脸焦急神态的中年男子找到正在京台高速鲁冀收费站执勤的德州市交警支队高速一大队民警求助。该名男子叫王志军,1月21日22时从河北泊头拉了一车活鱼运往济南,到鲁冀收费站时赶上道路封闭,只好停车等待。谁知天快亮了,雾还没有散去,一车活蹦乱跳的活鱼因为缺氧出现窒息前兆。

了解情况后,民警迅速将情况向大队进行了报告。“特事特办,想法设法让鱼车迅速离开高速”。收费站为王志军的车开通了一条绿色通道,让他从通勤路下

了高速。

新买手机

不到一月就罢工

本报1月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 魏健)庆云的王某花1100元钱购买了一款品牌手机,使用一个多月就故障频发,想要退货却遭到拒绝。

2012年12月15日,庆云的王某在一家3G手机体验店,了解到正在搞促销活动,手机价格比平时便宜五、六百元,便挑选了一部品牌手机。才用了20多天,新手机就出现了开锁键、滑键无法打开等故障,王某便到3G手机体验店咨询,工作人员为其调试后手机恢复正常。一周后,手机再次出现开锁键打不开、在通话过程中断线的情况。王某坚决要求商家退换,但商家以“购机时间已超过规定的7日退货时间”为由,拒绝换货。

后经调解,商家给王某更换一部同规格、同价格的新手机一部,并重新提供三包服务。

快快修

解放大道附近一小区的供水管道破裂,路边被挖。22日,记者了解到,抢修已经完毕,只需等待市政部门对路面修复。

本报记者 常学艺 摄影报道



卡里还有钱店就关门了

店方:未退卡费的市民请尽快去办理

本报1月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 闫军)市民刘女士在永和豆浆店的会员卡里面充了500元钱,再去吃饭时,却发现豆浆店关门了。

22日,市民刘女士介绍,她在长永和豆浆东风中路店办理了一张储值卡,并于2012年10月充了500元钱。近期再去豆浆店吃饭时,却发现豆浆店关门了,在店门上,刘女士也未找

到关于退费的通知。

22日15时许,记者在永和豆浆店东风中路店看到,店里的东西已经全部收走,有3名工人正忙着装修。装修工作人员介绍,他们也不清楚永和豆浆什么时候关的门,只负责装修。

记者咨询了永和豆浆西侧的和正名酒商店,工作人员说,近期有不少市民前来询问储值卡退费的问题。

“这家店距离居住的地方比较近,平时经常去那里吃饭,才办的卡。”刘女士介绍,她的卡上还有400多元钱,除了自己的这张卡外,刘女士的父母也办理了一张储值卡,两张卡加起来共有500多元钱。

根据储值卡背面的联系电话,记者联系了永和豆浆店的工作人员,工作人员给记者提供了一名张姓工作人员的电

话,张姓工作人员又给了一名李姓会计的电话。

15时许,在永和豆浆店南侧的一间小仓库,记者见到了李姓会计,他告诉记者,长永和豆浆店于2012年12月5日关门,关门后,在店门上张贴了一张退卡告示。“告示曾被连续撕掉过两次。”李姓会计告诉记者,如果有未退费的市民,可以尽快联系他。

华北地区最大的建材五金市场正式启动

近期,入驻德州东北城的商户脸上洋溢着进场装修的喜悦,2000多家建材五金商户的入驻,众多品牌商家已经陆续开始进场装修,这标志着东北城一期建材五金区进入开业倒计时,万众瞩目的财富航母即将启程,华北商贸物流业即将进入一个新的里程碑!

走在双向四车道的东北城大道上,宽广的道路、整齐的铺位、赏心悦目的绿化在阳光下显得那么的美丽。在五金区的北侧,15万平米1号交易广场正在紧张有序的基础施工,市场商铺内的装修声此起彼伏,玻璃幕墙与绿化景观交相辉映犹如漫步在滨海大道上。

德州东北城是由中国城乡控股有限公司与新豪德(香港)控股有限

公司共同出资打造。两家公司均为国内著名的商贸物流运营商,已陆续在全国十余省份近三十个城市开发并运营了众多现代商贸物流项目,开发面积近亿平米,其主要股东早在10年前就建设运营了深圳华南城项目,逐步发展成为国内公认的“物流航母”和珠三角的“工业沃尔玛”,形成了享誉世界的“华南城模式”,有着成熟的开发和运营模式。中国城乡控股有限公司已在美国纽约证券交易所主板上市。德州东北城项目规划总建筑面积约1500万平方米,其中首期开发占地1000亩,投资约40亿元,项目建成后将成为中国华北地区最大规模、最具战略地位和最具影响力的现代商贸物流航母。

2012年12月22日,德州首届地产人节暨2012地产总评颁奖盛典在太阳谷微排酒店举行,经过组委会及参与企业投票选拔,德州东北城项目获得地产最佳区域贡献奖及地产价值金奖两项业界殊荣,两项殊荣的获得证明了德州东北城对于现代商贸物流业的贡献。德州东北城落户德州以来,在政策扶持方面得到了省市各级政府的鼎力扶持,睿智的德州人民也看到了其巨大的经济发展空间。2011年一期建材五金区首次开盘时,2000余套商铺被客户抢购,在两天的时间里销售额高达十亿,这些荣誉与招商业绩的获得,都证明了德州东北城作为德州乃至华北地区商贸商业巨无霸的地位。

东北城以享誉世界商贸物流业的“华南城模式”,秉承“建一座商城,带一批产业,活一片经济,富一方百姓”的开发运营理念,为行业经营者提供一个崭新的发展平台,助力品牌商户做大做强,共同成长。目前,市政配套德州汽车总站的选址规划已经完成,属国家一级客运站,与一期建材五金市场营运同步启动;连接开发区的董惠路岔河大桥已经竣工,北侧德滨高速已经贯通运行;中国银行、农村信用合作社、德州银行、中国移动等品牌的金融和移动通讯运营商已落户德州东北城,助力入驻商户经营发展,提供最完善的金融及通讯服务,此外还有配套的博文学校、政务中心、商务中心、社区服务中心都将服务于华北

最大建材五金一站式采购基地。建材五金商铺在不到一年的时间内已升值20%,70M²-140M²独立产权黄金商铺正在火爆租售中,财富增值首选,经营品质提升!抢到就是赚到!如今,23万平米的一期建材五金市场即将开业运营,15万平米的1号交易广场已经破土动工,10万平米的汽贸城在春季后也将动工,还有40万平米的配套住宅等在2013年都将一一呈献给州城人民。

在这辞旧迎新之际,德州东北城感谢社会各界朋友的支持与关心,在新的一年里,德州东北城携手万千商家共同谱写商贸物流业“新华北时代”的盛世篇章。德州东北城全体员工恭祝各位朋友生意兴隆、财源广进、阖家团圆、万事如意!